

Operace CIA: Skutečný důvod omilostnění Huntera Bidena (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/operace-cia-skutecny-duvod-omilostneni-huntera-bidena-video

3 prosince, 2024

Už od neděle ví celý svět, že končící americký prezident Joe Biden opět lhal. A to tehdy, když tvrdil, že svého syna Huntera nikdy neomilostní poté, co byl obviněn z více než 400 různých přečinů, včetně v USA velmi tvrdě trestaných daňových podvodů.

Nicméně jakmile uvedl rozsah milosti od roku 2014 do roku 2024, bylo celkem jasné, že hlavním důvodem milosti je Ukrajina, všechny ostatní přečiny se s tímto už jen svezou.

V roce 2014 se Hunter stal členem představenstva ukrajinské energetické společnosti Burisma. Ve stejném roce Hunter investoval do biolaboratorní společnosti Metabiota, která zřídila biolaboratoře na Ukrajině.

Joe a Hunter Bidenovi a americký Deep State si na Ukrajině vybudovali obrovskou mocenskou základnu. Perou se tam peníze a provádí se výzkum biologických zbraní.

Mike Benz, který pracoval na americkém ministerstvu zahraničí, již dříve odhalil, proč je Hunter nedotknutelný.

„Byl součástí několika operací CIA,“ řekl Benz.

„Hunter byl v poradním sboru Národního demokratického institutu (NDI), pobočky neziskovky National Endowment for Democracy, krycí organizace CIA,“ vysvětlil.

Mimochodem, NDI velmi štědře podporuje i evropské politické neziskovky, zejména pak ty, které jsou zaměřeny na cenzuru. Financuje samozřejmě i ty české.

„Neskončíte v poradním sboru NDI, pokud nejste napojeni na CIA,“ zdůraznil dále Benz.

„A kdo, stejně jako Hunter, byl v představenstvu Burismy? Cofer Black, který pracoval pro CIA 30 let. Burisma byla operací CIA. Cílem operace bylo rozdrtit ruskou plynárenskou společnost Gazprom.“

Joe Biden zase působil 30 let ve výboru pro zahraniční věci Senátu USA. Po mnoho let byl předsedou tohoto výboru, který má úzké vazby na CIA. Existuje zvláštní podvýbor pro Evropu.

Joe Biden byl v jeho rámci také úzce zapojen do operace v Jugoslávii na konci 90. let. Podle Benze to byla také operace CIA.

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 7 Průměrně: 4.9]